
Den 1 – Odjezd z Česka a první kilometry expedice 
Ráno od 8:00 hodin se potkáme v Novém Hradci Králové na parkovišti, kde celá expedice 
oficiálně odstartuje. Po posledním tankování a krátkém organizačním úvodu vyrážíme 
směrem na jih Evropy. První den bude hlavně o naladění na roadtrip atmosféru a 
seznámení celé skupiny. Na startu nebude chybět malé občerstvení. Hned na začátku 
nás čeká přibližně 570 kilometrů přes Německo směrem ke Stuttgartu. Po cestě 
uděláme několik zastávek na odpočinek, jídlo a první společné fotky z expedice. 
Postupně se dostaneme do režimu, který nás bude provázet dalších 18 dní. Večer 
dorazíme na první spací místo poblíž Stuttgartu, kde nás čeká první noc na trase a 
začátek opravdového dobrodružství. 
 
Den 2 – Přes Švýcarsko do Francie 
Druhý den expedice budeme pokračovat přes Švýcarsko směrem do Francie. Po ranním 
odjezdu nás čeká dlouhý roadtrip den plný změn krajiny, horských výhledů a prvních 
opravdu zajímavých zastávek celé expedice. Během dne projedeme oblastí Basileje a 
zamíříme k vodopádům Saut du Day, kde si uděláme zastávku u nádherné přírodní 
scenérie ukryté mezi skalami a lesy. Právě podobná místa budou během expedice 
střídat dlouhé přejezdy a dodají celé cestě opravdovou atmosféru dobrodružství. Večer 
budeme pokračovat dál francouzským vnitrozemím směrem na jih, kde nás čeká další 
noc na trase a postupné přibližování ke Španělsku. 
 
Den 3 – Jeskyně, římský akvadukt a první opravdový jih Francie 
Třetí den expedice nás zavede hlouběji do jižní Francie, kde začne roadtrip dostávat 
úplně jinou atmosféru. Po ranním odjezdu budeme pokračovat přes horské oblasti a 
malebné francouzské silnice směrem k jedněm z nejzajímavějších míst celé trasy. 
Jedním z hlavních bodů dne bude návštěva nádherné jeskyně Grotte de Choranche, 
která je známá svými obrovskými podzemními prostory, tyrkysovou vodou a unikátními 
stalaktity. Později během dne dorazíme také k ikonickému Pont du Gard – 
monumentálnímu římskému akvaduktu zapsanému na seznamu UNESCO, který patří 
mezi největší historické památky celé jižní Francie. Právě kombinace přírody, historie a 
dlouhých roadtrip přejezdů začne během tohoto dne vytvářet opravdový expediční vibe 
celé výpravy. Večer nás čeká další společná noc na trase a pokračování směrem ke 
Španělsku. 
 
Den 4 – Dlouhý přejezd směrem ke Španělsku 
Čtvrtý den expedice bude převážně tranzitní, ale právě podobné dny jsou nedílnou 
součástí každého opravdového roadtripu. Po ranním odjezdu z jihu Francie budeme 
pokračovat dlouhým přejezdem směrem ke Španělsku a postupně se začneme 
přibližovat první hlavní destinaci celé expedice. Během dne nás čekají stovky kilometrů 
francouzskými silnicemi, změna krajiny i postupný přesun do výrazně teplejších oblastí. 
Roadtrip atmosféra bude tentokrát hlavně o společné jízdě, vysílačkách, zastávkách na 



odpočinek a postupném očekávání toho, co nás čeká po překročení španělských hranic. 
Večer dorazíme na další spací místo poblíž pobřeží, kde si odpočineme před prvními 
velkými španělskými highlighty celé expedice. 
 
Den 5 – Valencie, historické uličky a koupání v přírodních lagunách 
Pátý den expedice dorazíme do slunné Valencie, kde navštívíme ikonickou historickou 
památku La Lonja de la Seda – nádhernou gotickou budovu zapsanou na seznamu 
UNESCO, která patří mezi nejvýznamnější místa celého města. Po několika dnech 
roadtripu si konečně užijeme pravou atmosféru španělských ulic, kaváren a 
středomořského života. Později během dne zamíříme do oblasti Las Chorreras del 
Cabriel, která bude doslova rájem pro milovníky přírody, vody a koupání. Čekají nás 
tyrkysové laguny, malé vodopády, přírodní kaskády a možnost osvěžení v nádherném 
prostředí ukrytém mimo hlavní turistické trasy. Právě kombinace městské atmosféry 
Valencie a divoké přírody v Las Chorreras del Cabriel udělá z tohoto dne jeden z prvních 
opravdu nezapomenutelných highlightů celé expedice. 
 
Den 6 – Vodopády, růžové jezero a noc u westernového městečka 
Další den expedice nás zavede do ještě sušší a divočejší části Španělska. Nejprve 
navštívíme nádherné přírodní místo Les Fonts d'Algar, kde nás čekají vodopády, horské 
kaskády a možnost osvěžení v průzračné vodě obklopené skalami a zelení. Později 
během dne dorazíme také k ikonickému růžovému jezeru Lago Rosa de Torrevieja, které 
patří mezi nejzajímavější přírodní úkazy celé oblasti. Díky vysokému obsahu soli a 
specifickým řasám má voda výrazně růžové zbarvení a místo působí téměř jako jiná 
planeta. Večer budeme pokračovat směrem k legendárnímu westernovému městečku v 
pouštní oblasti Tabernas, kde také přespíme. Právě kombinace vodopádů, růžového 
jezera a následného příjezdu do polopouštní krajiny udělá z tohoto dne jeden z nejvíce 
kontrastních zážitků celé expedice. 
 
Den 7 – Andalusie, kaňony a jedna z největších ikon Španělska 
Sedmý den expedice bude doslova nabitý legendárními místy jižního Španělska. Ráno 
vyrazíme z oblasti westernového městečka Western Oasys a budeme pokračovat napříč 
vyprahlou krajinou Andalusie směrem k dalším highlightům celé cesty. Jedním z 
hlavních bodů dne bude návštěva Granady a ikonické Alhambry – monumentálního 
palácového komplexu, který patří mezi nejznámější historické památky celého 
Španělska. Během dne se zastavíme také u jezera Bermejales, kde si odpočineme u 
vody, a následně zamíříme do unikátní krasové oblasti Torcal de Antequera plné 
kamenných útvarů a nádherných výhledů. Vrchol celého dne přijde při návštěvě 
slavného Caminito del Rey – stezky vedoucí vysoko nad kaňonem mezi strmými skalami. 
Právě kombinace pouštní krajiny, historických měst, horských scenérií a adrenalinu 
udělá z tohoto dne jeden z největších highlightů celé expedice. 
 



Den 8 – Gibraltar na dohled a přesun k Atlantiku 
Osmý den expedice bude spíše tranzitní, ale rozhodně ne nudný. Budeme pokračovat 
nejjižnější částí Španělska směrem k Atlantiku a během dne dorazíme až do oblasti 
Tarify, která je známá nekonečnými plážemi, silným větrem a výhledy směrem k Africe. 
Zastavíme se u Punta de Oliveros, odkud se otevírají nádherné výhledy na pobřeží a 
Atlantický oceán. Právě tady začne být cítit úplně jiná atmosféra než ve vnitrozemí 
Andalusie – více oceánu, surfařského vibe a divokého pobřeží. Večer dorazíme do oblasti 
Camp Rio Jara, kde nás čeká další společná noc poblíž oceánu a odpočinek před 
pokračováním do Portugalska. 
 
Den 9 – Atlantické pobřeží Portugalska a nejkrásnější útesy Algarve 
Devátý den expedice bude patřit hlavně přírodě, oceánu a ikonickému pobřeží 
Portugalska. Po ranním odjezdu zamíříme přes oblast Sevilly a zastavíme se na Plaza 
América, jednom z nejhezčích míst celého města obklopeném palmami, historickými 
budovami a typickou atmosférou jižního Španělska. Poté budeme pokračovat směrem 
do portugalského Algarve, kde nás čekají jedny z nejkrásnějších přírodních scenérií celé 
expedice. Navštívíme slavnou pláž Praia da Marinha s tyrkysovou vodou a dramatickými 
útesy, projdeme se kolem jeskyní a skalních útvarů v Algar de Benagil a den zakončíme u 
ikonických útesů Ponta da Piedade. Právě během tohoto dne začne expedice připomínat 
spíš filmový roadtrip podél oceánu než klasickou cestu autem. Kombinace Atlantiku, 
skalních útesů a západu slunce nad oceánem bude patřit mezi nejsilnější momenty celé 
výpravy. 
 
Den 10 – Lisabon, nejzápadnější bod Evropy a oceánské pláže 
Desátý den expedice spojí ikonické portugalské památky s dalším nádherným pobřežím 
Atlantiku. Nejprve zamíříme do Lisabonu, kde navštívíme slavnou Belémskou věž – jednu 
z nejznámějších historických staveb celého Portugalska a symbol éry zámořských 
objevů. Během dne budeme pokračovat až na Cabo da Roca, nejzápadnější bod 
pevninské Evropy, kde se vysoké útesy dramaticky střetávají s Atlantickým oceánem. 
Zastavíme se také u pohádkového Paláce Pena v Sintře, který patří mezi nejfotogeničtější 
místa celého Portugalska. Den zakončíme odpočinkem a koupáním na Praia de Adraga – 
divoké pláži obklopené skalami a Atlantikem. Právě kombinace historických památek, 
oceánských výhledů a večerní atmosféry portugalského pobřeží udělá z tohoto dne další 
velký highlight celé expedice. 
 
Den 11 – Portugalské kanály, jeskyně a atmosféra města Aveiro 
Jedenáctý den expedice se ponese ve znamení Portugalska, historických uliček a 
pobřežní atmosféry. Nejprve navštívíme středověké městečko Óbidos, které je známé 
úzkými kamennými ulicemi, bílými domy a hradbami připomínajícími kulisy z filmu. 
Během dne se zastavíme také v podzemním komplexu Grutas de Mira de Aire, jedné z 
největších a nejznámějších jeskyní celého Portugalska. Hlavním bodem dne ale bude 



nádherné město Aveiro, kterému se často přezdívá portugalské Benátky. Čekají nás 
vodní kanály, barevné lodě moliceiros, promenády a pohodová atmosféra přímo u 
Atlantiku. Po několika dnech plných přírody a roadtrip přejezdů nabídne právě Aveiro 
příjemnou změnu tempa a možnost nasát autentickou portugalskou atmosféru mimo 
hlavní turistické davy. 
 
Den 12 – Porto, hory a divoké pobřeží severního Portugalska 
Dvanáctý den expedice bude patřit severnímu Portugalsku a čeká nás opět pořádná 
porce kilometrů. Pro zájemce bude možnost navštívit ikonické město Porto s typickými 
barevnými domy, úzkými ulicemi a atmosférou jednoho z nejznámějších portugalských 
měst. Během dne budeme pokračovat také přes nádherný národní park Peneda-Gerês, 
který nabídne horské scenérie, klikaté silnice a úplně jiný charakter krajiny než jižní část 
Portugalska. Zastavíme se i u majáku Faro de Ribadeo a následně zamíříme na divoké 
pobřeží Playa de Mexota. Tento den bude kombinací delšího roadtrip přejezdu, 
oceánských výhledů a možnosti poznat jak portugalská města, tak i méně turistické 
části severního pobřeží Atlantiku. 
 
Den 13 – Horské silnice, lanovka a nejvýše položená vesnice Portugalska 
Třináctý den expedice nás zavede do hornatější části Portugalska, kde se krajina začne 
výrazně měnit. Čekají nás klikaté horské silnice, výhledy do údolí a mnohem klidnější 
tempo než na pobřeží Atlantiku. Během dne dorazíme do nejvýše položené portugalské 
vesnice Sortes, která je ukrytá mezi horami a nabízí úplně jinou atmosféru než přímořské 
části země. Zastavíme se také u parkoviště pod lanovkou s nádhernými výhledy na okolní 
horskou krajinu a pokračovat budeme směrem do oblasti Aguilar de Campoo. Tento den 
bude hlavně o horském roadtripu, pohodové jízdě krásnou krajinou a objevování méně 
turistických míst, která běžní návštěvníci Portugalska často vůbec nepoznají. 
 
Den 14 – Trek v národním parku Ordesa a noc pod horami 
Čtrnáctý den expedice bude patřit hlavně přírodě a horské turistice. Po několika dnech 
roadtripu nás čeká pěší trek v oblasti Pradera de Ordesa, která leží v srdci nádherného 
národního parku Ordesa y Monte Perdido v Pyrenejích. Během dne projdeme jednou z 
nejkrásnějších horských oblastí celého Španělska. Čekají nás vodopády, horské řeky, 
obrovské skalní stěny a výhledy na pyrenejské vrcholky. Tento den bude výrazně klidnější 
od dlouhých přejezdů a nabídne prostor si opravdu užít přírodu a horskou atmosféru. 
Večer přespíme v kempu Ordesa přímo v oblasti národního parku, kde si po treku 
odpočineme před pokračováním dál směrem k Francii a Andoře. 
 
Den 15 – Andorra, horské výhledy a noc na farmě 
Patnáctý den expedice nás zavede vysoko do hor směrem k Andoře. Čekají nás klikaté 
silnice Pyrenejí, nádherné horské scenérie a úplně jiná atmosféra než na pobřeží 
Portugalska nebo jihu Španělska. Hlavním bodem dne bude zastávka u ikonického 



vyhlídkového místa Mirador Roc del Quer, odkud se otevírají dechberoucí výhledy na 
andorrské hory a hluboká údolí. Právě tady si naplno užijeme horskou část celé expedice 
a jeden z nejlepších panoramatických výhledů celé trasy. Večer dorazíme na farmu Les 
Volailles, kde přespíme v mnohem klidnějším prostředí mimo města a turistická centra. 
Po dnech plných přejezdů a velkých památek nabídne právě noc na farmě příjemné 
zpomalení a autentickou atmosféru venkova pod horami. 
 
Den 16 – Návrat přes Francii a noc u Dijonu 
Šestnáctý den expedice bude převážně tranzitní a po horských scenériích Andorry se 
vydáme zpět směrem do Francie. Čeká nás delší přejezd napříč francouzským 
vnitrozemím, během kterého budeme pomalu uzavírat celé dobrodružství napříč 
jihozápadní Evropou. Během dne nás čekají stovky kilometrů, pohodový roadtrip režim, 
zastávky na odpočinek i poslední společné chvíle celé výpravy před návratem domů. 
Právě podobné přejezdové dny často nabídnou nejlepší atmosféru celé expedice – 
vysílačky, společné benzínky, zážitky z předchozích dnů a pocit, že jsme projeli půl 
Evropy. Večer dorazíme ke spací lokaci poblíž Dijonu, kde nás čeká poslední větší noc na 
trase před finálním návratem zpět do Česka. 
 
Den 17 – Koupání u Norimberku a poslední kilometry expedice 
Sedmnáctý den expedice se už pomalu ponese v návratové atmosféře, ale rozhodně nás 
ještě čeká několik příjemných zastávek. Po dlouhém návratu přes Francii zamíříme 
směrem do Německa, kde se postupně začneme přibližovat zpět k České republice. 
Během dne si uděláme zastávku u jezera poblíž Norimberku, kde bude možnost 
posledního koupání, odpočinku a načerpání energie po celé expedici. Po dnech plných 
oceánu, hor, měst i dlouhých přejezdů půjde o pohodovější den s poslední možností si 
užít roadtrip atmosféru naplno. Večer dorazíme ke spacímu bodu v oblasti Norimberku, 
kde nás čeká poslední noc na trase před finálním návratem zpět domů do Česka. 
 
Den 18 – Poslední kilometry a návrat domů 
Osmnáctý den expedice nás čeká už finální návrat zpět do České republiky. Po poslední 
společné noci v Německu vyrazíme směrem domů a postupně uzavřeme téměř tři týdny 
dlouhé dobrodružství napříč Evropou. Během dne nás čeká už převážně tranzitní přesun, 
poslední zastávky na benzínkách, společné vysílačky i rekapitulace všech zážitků z celé 
cesty. Za sebou budeme mít tisíce kilometrů, oceánské pobřeží Portugalska, jižní 
Španělsko, Pyreneje, horské treky i spaní na těch nejzajímavějších místech celé trasy. 
Odpoledne a večer dorazíme zpět do Česka, kde celá expedice Králové na tripu oficiálně 
skončí. Zůstane ale hromada zážitků, fotek a vzpomínek na roadtrip, na který se 
nezapomíná. 


